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ЗАГАЛЬНИЙ АНАЛІЗ РЕЗУЛЬТАТІВ 

АНКЕТУВАННЯ ЗВО 1-ГО КУРСУ 

769 осіб



47%
53%

Чоловіча

Жіноча

1. Стать

Чоловіча Жіноча

Абсолютні цифри Відсотки (%) Абсолютні цифри Відсотки (%)

363 47,2% 406 52,8%

ЗАГАЛЬНИЙ АНАЛІЗ РЕЗУЛЬТАТІВ АНКЕТУВАННЯ ЗВО 1-ГО КУРСУ 



ЗАГАЛЬНИЙ АНАЛІЗ РЕЗУЛЬТАТІВ АНКЕТУВАННЯ ЗВО 1-ГО КУРСУ 

2. Місце проживання

Чернігів Чернігівська обл. Інші області

Абсолютні 

цифри

Відсотки 

(%)

Абсолютні 

цифри

Відсотки 

(%)

Абсолютні 

цифри

Відсотки (%)

426 55,4% 309 40,2% 29 3,8%

Чернігів
56%

Чернігівська обл.
40%

Інші області
4%

Чернігів

Чернігівська обл.

Інші області



ЗАГАЛЬНИЙ АНАЛІЗ РЕЗУЛЬТАТІВ АНКЕТУВАННЯ ЗВО 1-ГО КУРСУ 

3. Звідки Ви дізнались про Вашу спеціальність? 
(позначте усі вірні для Вас відповіді)

Абсолютні цифри Відсотки(%)

1.
З офіційного сайту 

університету
498 45,85

2. Від друзів 224 21

3. Від батьків 182 16,71

4.
З соціальних 

мереж
180 16,61

Разом відповідей 1084 100%

З офіційного сайту 
університету- 498; 

46%

Від друзів- 224; 21%

Від батьків-
182; 17%

З соціальних 
мереж- 180; 16%

З офіційного сайту 
університету

Від друзів

Від батьків

З соціальних мереж



ЗАГАЛЬНИЙ АНАЛІЗ РЕЗУЛЬТАТІВ АНКЕТУВАННЯ ЗВО 1-ГО КУРСУ 

4. Чи відвідували Ви День відкритих дверей у нашому університеті?

Так Ні

Абсолютні цифри Відсотки (%)
Абсолютні 

цифри
Відсотки (%)

222 28,9% 547 71,1%

29%

71%
так ні



ЗАГАЛЬНИЙ АНАЛІЗ РЕЗУЛЬТАТІВ АНКЕТУВАННЯ ЗВО 1-ГО КУРСУ 

5. Чому Ви обрали саме наш університет? 
Абсолютні

цифри

Відсотки(%)

1. Це престижний університет,  саме тут я бачу перспективу 

для свого розвитку

519 28,8

2. Близькість до місця проживання 454 25,21

3. Можливість навчатися на бюджеті 227 12,6

4. Наявність гуртожитку 109 6,1

5. Бажання батьків 88 4,89

6. Тут навчаються мої друзі 207 11,49

7. Навчання дешевше ніж у столичних університетах 197 10,94

Разом відповідей 1801 100%

Це 
престижний 
університет,  

саме тут я 
бачу 

перспективу 
для свого 
розвитку

29%

Близькість 
до місця 

проживання 
25%

Можливість 
навчатися на 

бюджеті
13%

Наявність 
гуртожитку

6%

Бажання 
батьків

5%

Тут 
навчаються 

мої друзі
11%

Навчання 
дешевше ніж 
у столичних 
університета

х
11%



ЗАГАЛЬНИЙ АНАЛІЗ РЕЗУЛЬТАТІВ АНКЕТУВАННЯ ЗВО 1-ГО КУРСУ 

31%

30%

19%

8%

6%
2% 4%

Ця спеціальність престижна

Надалі є можливість гарного працевлаштування

Я мріяв (мріяла) вчитися саме на цій 
спеціальності

Можливість навчатися на бюджеті

Це одна з небагатьох спеціальностей, на яку я 
зміг(змогла) пройти за результатами ЗНО

Так захотіли мої батьки

Тут навчаються мої друзі

6. Чому Ви обрали саме Вашу спеціальність?

Абсолютні 

цифри

Відсотки(%)

1. Ця спеціальність престижна 542 30,45

2. Надалі є можливість гарного працевлаштування 542 30,45

3. Я мріяв (мріяла) вчитися саме на цій спеціальності 332 18,65

4. Можливість навчатися на бюджеті 146 8,2

5. Це одна з небагатьох спеціальностей, на яку я 

зміг(змогла) пройти за результатами ЗНО

110 6,18

6. Так захотіли мої батьки 36 2,02

7. Тут навчаються мої друзі 72 4,04

Разом відповідей 1780 100%



ЗАГАЛЬНИЙ АНАЛІЗ РЕЗУЛЬТАТІВ АНКЕТУВАННЯ ЗВО 1-ГО КУРСУ 

7. Чи ознайомилися Ви при вступі на обрану спеціальність

з освітньо-професійною програмою?

Так Ні Я взагалі не розумію, що це

Абсолютні 

цифри

Відсотки 

(%)

Абсолютні 

цифри

Відсотки

(%)

Абсолютні 

цифри
Відсотки (%)

532 69,2% 168 21,8% 69 9%

69%

22%

9%

Так

Ні

Я взагалі не розумію, що це



ЗАГАЛЬНИЙ АНАЛІЗ РЕЗУЛЬТАТІВ АНКЕТУВАННЯ ЗВО 1-ГО КУРСУ 

8. Чи ознайомилися Ви при вступі на обрану спеціальність з  особливостями

кредитно-модульної системи?

Так Ні Я взагалі не розумію, що це

Абсолютні 

цифри

Відсотки 

(%)

Абсолютні

цифри

Відсотки 

(%)

Абсолютні 

цифри
Відсотки (%)

294 38,2% 302 39,3% 173 22,5%

38%

39%

23%

Так

Ні

Я взагалі не розумію, що це



ЗАГАЛЬНИЙ АНАЛІЗ РЕЗУЛЬТАТІВ АНКЕТУВАННЯ ЗВО 1-ГО КУРСУ 

9. Чи проводили у Вашій школі профорієтацію викладачі

НУ "Чернігівська Політехніка"?

Так Ні Важко відповісти

Абсолютні 

цифри

Відсотки 

(%)

Абсолютні 

цифри

Відсотки 

(%)

Абсолютні 

цифри

Відсотки

(%)

302 39,3% 342 44,5% 125 16,3%

39%

45%

16%

Так

Ні

Важко відповісти



ЗАГАЛЬНИЙ АНАЛІЗ РЕЗУЛЬТАТІВ АНКЕТУВАННЯ ЗВО 1-ГО КУРСУ 

10. Чого Ви очікуєте від навчання у нашому університеті? 

(позначте усі вірні для Вас відповіді)

Абсолютні 

цифри

Відсотки

(%)

1. Хочу отримати гарні знання 676 30

2. Очікую на нові знайомства 484 21,5

3. Сподіваюсь взяти участь у студентських програмах, грантах, 

стажуванні за кордоном
269 11,95

4. Суміщати навчання та роботу 279 12,4

5. Просто насолодитись свободою студентського життя 299 13,29

6. Взяти участь у студентському самоврядуванні 166 7,38

7. Поки важко відповісти 77 3,42

Разом відповідей 2250 100%



ЗАГАЛЬНИЙ АНАЛІЗ РЕЗУЛЬТАТІВ АНКЕТУВАННЯ ЗВО 1-ГО КУРСУ 

Хочу отримати гарні 
знання

30%

Очікую на нові 
знайомства

22%
Сподіваюсь взяти участь у 

студентських програмах, грантах, 
стажуванні за кордоном

12%

Суміщати навчання та 
роботу

12%

Просто насолодитись 
свободою 

студентського життя
13%

Взяти участь у 
студентському 

самоврядуванні
7%

Поки важко відповісти
4%

Чого Ви очікуєте від навчання в університеті? 



Результати ректорської 

контрольної роботи 

з іноземної мови 

у 2020 році 

для здобувачів 4го курсу 

освітнього рівня «бакалавр»

Сектор систем менеджменту якості 

вищої  освіти



ОПИТУВАННЯ БАКАЛАВРІВ 

4 КУРСУ ДЕННОЇ ФОРМИ НАВЧАННЯ 

165 осіб



Стать

Наскільки Ви задоволені якістю навчання в університеті?

АНКЕТУВАННЯ ЗВО 4-ГО КУРСУ 



Наскільки Ви задоволені рівнем практичних знань та професійних 

вмінь, отриманих протягом навчання в університеті?

АНКЕТУВАННЯ ЗВО 4-ГО КУРСУ 



Наскільки Ви задоволені рівнем практичних знань та професійних 

вмінь, отриманих протягом проходження практики?

АНКЕТУВАННЯ ЗВО 4-ГО КУРСУ 



Наскільки дієвим та актуальним на Вашу думку є впровадження таких 

форм проведення навчальних занять, як тренінги, ділові ігри, кейси тощо?

АНКЕТУВАННЯ ЗВО 4-ГО КУРСУ 



Чи плануєте Ви працювати за отриманою спеціальністю?

АНКЕТУВАННЯ ЗВО 4-ГО КУРСУ 



Наскільки доцільним та актуальним є проведення зустрічей з роботодавцями?

АНКЕТУВАННЯ ЗВО 4-ГО КУРСУ 



Чи плануєте ВИ надалі вдосконалювати знання за отриманою спеціальністю 

в магістратурі?

АНКЕТУВАННЯ ЗВО 4-ГО КУРСУ 



Чи виправдалися Ваші сподівання щодо навчання в університеті?

АНКЕТУВАННЯ ЗВО 4-ГО КУРСУ 



Чи порекомендували б ВИ своїм друзям та знайомим отримання даної спеціальності?

АНКЕТУВАННЯ ЗВО 4-ГО КУРСУ 



Як би у Вас була така можливість, які б зміни Ви внесли у навчальний процес?

АНКЕТУВАННЯ ЗВО 4-ГО КУРСУ 



Чи задоволені ВИ роботою органів 

студентського самоврядування свого інституту?

Чи брали Ви участь в культмасових заходах університету?

АНКЕТУВАННЯ ЗВО 4-ГО КУРСУ 



Наскільки важливою для Вас є участь у громадському житті університету/ННІ/факультету?

АНКЕТУВАННЯ ЗВО 4-ГО КУРСУ 



Результати ректорської 

контрольної роботи 

з іноземної мови 

у 2020 році 

для здобувачів 4го курсу 

освітнього рівня «бакалавр»

Сектор систем менеджменту якості 

вищої  освіти



У тестуванні брали участь студенти 4го курсу денної форми навчання 

Кількість студентів, що взяли участь у тестуванні – 572 особи

% від загальної кількості студентів – 71,14%
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ННІ МІТТ ННІ Е ННІ МХТ ННІ ЕІТ ННІ БПТ ННІ ПСТ ННІ АДГ

УЧАСТЬ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ У РЕКТОРСЬКІЙ 
КОНТРОЛЬНІЙ РОБОТІ З ІНОЗЕМНОЇ МОВИ

кількість студентів, що з'явились на тестування

відсоток від загальної кількості студентів в ННІ

Тестування 4го курсу з іноземної мови 2020
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ЕК-171 ЕП-171 МР-171 МРт-191 ОА-171 ОАт-191 ФК-171 ФКт-191

ННІ економіки

Максимальний бал - 42

Пороговий бал – 10 «склав»

Тестування 4го курсу з іноземної мови 2020
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АГ-171 ЛС-171 УП-171 Т-171

ННІ бізнесу, природокристування і туризму

Максимальний бал - 42

Пороговий бал –

10 «склав»

Тестування 4го курсу з іноземної мови 2020



15,73

11,50

15,35

20,13
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Мен-171 ПМ-171 ПТ-171 ХТ-171

ННІ менеджменту, харчових технологій та торгівлі

Максимальний бал - 42

Пороговий бал – 10 «склав»

Тестування 4го курсу з іноземної мови 2020



13,9
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ННІ права і соціальних технологій
Максимальний бал - 42

Пороговий бал – 10 «склав»

Тестування 4го курсу з іноземної мови 2020
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ГЗ-171

ННІ архітектури, дизайна  та геодезії

Максимальний бал - 42

Пороговий бал – 10 «склав»

Тестування 4го курсу з іноземної мови 2020
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ННІ механічної інженерії, технологій та 
транспорту

Максимальний бал - 42

Пороговий бал – 10 «склав»

Тестування 4го курсу з іноземної мови 2020
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ННІ електронних та інформаційних технологій

Максимальний бал - 42

Пороговий бал – 10 «склав»

Тестування 4го курсу з іноземної мови 2020
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ННІ ЕІТ ННІ Е ННІ МХТ ННІ МІТТ ННІ ПСТ ННІ АДГ ННІ БПТ

Середній бал за тестування з іноземної мови

Пороговий бал – 10 «склав»

Тестування 4го курсу з іноземної мови 2020
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ННІ ЕІТ ННІ Е ННІ МХТ ННІ МІТТ ННІ ПСТ ННІ АДГ ННІ БПТ

Середній бал за тестування з іноземної мови 
за 2018, 2019, 2020 роки

2020 2019 2018

Тестування 4го курсу з іноземної мови 2020



ПРОГНОЗ 

на 2021 рік
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23,8%

Тестування 4го курсу з іноземної мови 2020
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Тестування 4го курсу з іноземної мови 2020
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Тестування 4го курсу з іноземної мови 2020
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ННІ права і соціальних технологій
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Тестування 4го курсу з іноземної мови 2020
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ННІ механічної інженерії, технологій  та транспорту

30,6%

Тестування 4го курсу з іноземної мови 2020
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ННІ бізнесу, природокристування і туризму

38,7%

Тестування 4го курсу з іноземної мови 2020
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ННІ електронних та інформаційних технологій 

13,8%

Тестування 4го курсу з іноземної мови 2020



Результати ректорської 

контрольної роботи 

з іноземної мови 

у 2020 році 

для здобувачів 4го курсу 

освітнього рівня «бакалавр»

Сектор систем менеджменту якості 

вищої  освіти



Опитування щодо рівня обізнаності студентів своїх прав та 

обов’язків згідно ЗУ «Про вищу освіту»

(щодо питань академічної доброчесності; вибору навчальних дисциплін; формування індивідуальної

освітньої траєкторії; порядку вирішення конфліктних ситуацій (булінг, сексуальні домагання,

дискримінація); порядку проведення поточного та підсумкового оцінювання знань; порядку апеляції

результатів оцінювання; порядку призначення та виплати стипендій; можливості впливати на

формування та внесення змін до освітньої програми; оцінювання якості викладання окремих дисциплін

та викладачів тощо)

1271 
особа



Опитування щодо рівня обізнаності студентів своїх прав та обов’язків згідно ЗУ «Про вищу освіту»

Чи знаєте ВИ, що таке академічна доброчесність і які існують форми її порушення? 



Опитування щодо рівня обізнаності студентів своїх прав та обов’язків згідно ЗУ «Про вищу освіту»

Чи ознайомлені ВИ з Кодексом академічної доброчесності 

НУ «Чернігівська політехніка»?



Опитування щодо рівня обізнаності студентів своїх прав та обов’язків згідно ЗУ «Про вищу освіту»

Чи знаєте ВИ, які наслідки тягне за собою 

порушення академічної доброчесності в університеті?



Опитування щодо рівня обізнаності студентів своїх прав та обов’язків згідно ЗУ «Про вищу освіту»

Чи ознайомлені ВИ з процедурою перевірки студентських робіт на плагіат?



Опитування щодо рівня обізнаності студентів своїх прав та обов’язків згідно ЗУ «Про вищу освіту»

Чи знаєте ВИ, що таке і як формується індивідуальний навчальний план здобувача 

вищої освіти (індивідуальна освітня траєкторія)?



Опитування щодо рівня обізнаності студентів своїх прав та обов’язків згідно ЗУ «Про вищу освіту»

Чи ознайомлені ВИ з Порядком запису здобувачів вищої освіти на вивчення 

вибіркових навчальних дисциплін у НУ «Чернігівська політехніка»?

мХочу дізнатися 2,4%



Опитування щодо рівня обізнаності студентів своїх прав та обов’язків згідно ЗУ «Про вищу освіту»

Чи ознайомлені ВИ з порядком вирішення конфліктних ситуацій в університеті 

(булінгом, сексуальними домаганнями, дискримінацією)?

4,2%



Опитування щодо рівня обізнаності студентів своїх прав та обов’язків згідно ЗУ «Про вищу освіту»

Чи знаєте ВИ, куди і яким чином  можна звернутися для вирішення 

подібних  конфліктних ситуацій?

4,2%Хочу дізнатися



Опитування щодо рівня обізнаності студентів своїх прав та обов’язків згідно ЗУ «Про вищу освіту»

Чи ознайомлені ВИ з порядком проведення

поточного та підсумкового оцінювання знань?



Опитування щодо рівня обізнаності студентів своїх прав та обов’язків згідно ЗУ «Про вищу освіту»

Чи ознайомлені ВИ з порядком та процедурою 

проведення апеляції результатів оцінювання?

0,2%



Опитування щодо рівня обізнаності студентів своїх прав та обов’язків згідно ЗУ «Про вищу освіту»

Чи ознайомлені ВИ з порядком призначення ти виплати стипендій?



Опитування щодо рівня обізнаності студентів своїх прав та обов’язків згідно ЗУ «Про вищу освіту»

12. Чи знаєте ВИ, що таке освітня програма Вашої спеціальності і як Ви 

можете впливати на формування та внесення змін до неї?



Опитування щодо рівня обізнаності студентів своїх прав та обов’язків згідно ЗУ «Про вищу освіту»

Чи знаєте ВИ про процедури оцінювання якості викладання 

окремих дисциплін та викладачів тощо?



Опитування щодо рівня обізнаності студентів своїх прав та обов’язків згідно ЗУ «Про вищу освіту»

Чи знаєте Ви, яким чином можете впливати на покращення якості 

викладання та змістовного наповнення дисциплін?



Дякуємо за увагу!


